

# 生活日报

## 昔日男队陪练 成了世界冠军

实现中国世乒混双十连冠,李平(左)自己都觉得很意外



全心全意为济南人民服务

2009年5月4日 星期一  
农历己丑年四月初十

96709  
生活新闻热线

A26版

http://shrb.dzwww.com

要闻A2-A4 济南A5-A13 财富A14-A17 帮办A18 文娱A21-A22 老济南A23-A25 体育A26-A27 视野A28-A30 国际A31-A32 中考攻略B1-B16 财富周刊B17-B18 悦读B20

# “流感航班”其他乘客暂无恙

目前均已找到并被隔离,除在香港确诊的病例外都未出现发热等症状

□ 我省开始实行日报零报制度 □ 加拿大现全球首例“人传猪”

A3-A4版

五四记忆



九十年后再回首  
家门口那场游行

A23-A25版

每周独立调查

“高考状元”毕业  
工作却不体面

村民不再引以为豪,一种新“读书无用论”也悄然出现……

A6-A7版

A9版

北川茶到泉城  
奥运缶今抵济

本报联合大众网邀您明  
起击缶品茶献爱心

A17版

全省12万对新人  
计划本月摆喜酒

本周日光济南就会有  
3500场婚宴

B1-B16版

本报今日推出  
2009中考攻略

包括报考政策、招生信息、  
备考技巧、心理调节等内容

编辑 李海 组版 王振霞  
本期版式统筹 帅为



## “五一”加班 猴儿也累

3日,一位小朋友在济南动物园里向明星金丝猴“东东”打招呼,但它已累得提不起精神。“五一”三天假期,济南动物园接待游客达十万人次,动物们只好加班加点工作,活动量比平时大了许多,不少动物都感到有些疲惫。

本报记者 周青先 通讯员 马战 摄影报道

# 姑娘车子没了,民警调出录像锁定“偷车人” 一问才知是老人见车没锁给送到了居委会



生活日报5月3日讯 (记者 丁捷 通讯员 袁涛)把自行车放在一写字楼楼下去办事,没多久回来却发现自行车丢了。这次,梁小姐遇到的不是偷车贼,而是一位热心老人,老人把梁小姐没锁的自行车径自推到了附近的居委会,没想到这事却弄出

一场误会。

5月2日中午,市民梁小姐骑着自行车到经十路市立五院附近的军泰写字楼办事。因为匆忙,梁小姐没有把车放入停车区,随便在楼下一放,车子也没锁便匆匆忙忙上了楼。没过多久,梁小姐下来,却发现自行车不见了!梁小姐抱着试试看的心态,拨打了110报警电话。

营市街派出所的民警到达现场后,调取了写字楼的监控录像。在监控录像中,民警发现梁小姐走得比较匆忙,没有锁自行车就上楼

了。约10分钟后,一名60岁左右的老大爷出现在监控视野,这位老大爷推着自行车,在梁小姐的自行车旁边看了又看,然后将自己的自行车锁在路边,把梁小姐的自行车给推走了。

民警在军泰写字楼楼下发现,老大爷的自行车还停在那儿,断定老人可能还会回来。于是民警决定和梁小姐原地守候。过了约15分钟,那位老人返回,来推自己的自行车。没等民警出手,梁小姐一把抓住了他,质问为什么要偷自己的自行车。老人

却有些茫然:“我没偷啊,把它放到居委会了。”

老大爷解释,自己和老伴也骑着车子来军泰写字楼附近办事。看到一辆自行车没有锁,而自己又急着办事没法照看,他就把没锁的自行车推到100米外的营市街居委会去了,准备一会儿办完事回来,再在原地等待自行车主人的到来。自行车现在还在居委会门口放着呢!

随后民警来到营市街居委会,果然找到了梁小姐的自行车。梁小姐向好心的老大爷表示了感谢。

本报试征新闻线索

每周评选出一个

10000元大奖



24小时新闻热线

96709

济南市中心医院独家支持